

Новини в роботі Комітету по державно-приватному партнерству

Комітет по державно-приватному партнерству брав активну участь у підготовці та проведенні **V-го Національного експортного форуму**, проведеного 3 червня ц.р. в рамках **«Українського експортного тижня-2019»**.

До складу Робочої групи/Оргкомітету з підготовки та проведення форуму було включено представників Комітету, які безпосередньо готували проекти концепції проведення комплексного міжнародного заходу з представлення експортного потенціалу України **«Українського експортного тижня-2019»**, зокрема з питаннями формування програми Експортного форуму.

Так, підводячи підсумки проведеного заходу звертається увага, що в V-му Національному експортному форумі брали участь понад 500 учасників, в тому числі 18-ти іноземних представництв в Україні, 24 представники ТПП України за кордоном, Національного банку України та комерційних банків, численних бізнесових структур, наукових кіл, а також урядових структур.

У заходах форуму безпосередню участь брали члени Комітету, а саме:

- у панельній дискусії «Держава відповідає на актуальні питання бізнесу (митні, ЗЕД, валютне регулювання тощо)» - представники ТОВ «УКР-ВОЛНАТ», ТОВ «Айсберг-Азія»;
- у круглому столі «Використання потенціалу логістичних компаній для експорту товарів МСП» - представник «DELIVERY-GROUP»;
- у Воркшопі «СМАРТ-спеціалізація промисловості міста Києва як тригер інноваційних змін – науковці ДУ «Інститут економіки та прогнозування НАН України»;
- у панельній дискусії «Промислове виробництво та експорт» - генеральний директор суднобудівельного холдингу «Смарт-Меритайм Груп» В.В. Федін.

Модераторами заходів форуму були президент ТОВ «Грант Торнтон Україна» О.О. Чалий, д.е.н., проф. ДУ «Інститут економіки та прогнозування НАН України» Л.В. Дейнеко.



За відгуками представників бізнесових структур, які брали участь у форумі, вони отримали багато корисної інформації від безпосередніх спеціалістів з питань роботи ПАТ «Експортно-кредитного агентства», Національного банку України з

питань валютного регулювання та спеціалістів від страхового бізнесу, шляхів підтримки національних експортерів з боку комерційних банків.

Велика зацікавленість учасників спостерігалася до питань секції «Абетка ЗЕД контракту – поради провідних юристів, міжнародних експертів, арбітражна практика». Представниками Мінекономрозвитку, МКАС при ТПП України, компанії «ЛІГА:ЗАКОН» та експертами міжнародного корпоративного права були викладені особливості укладання ЗЕД контракту з урахуванням типових помилок та ризиків; вимоги та практика захисту прав суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності тощо.



Представниками Мінфіну, ДФС під час проведення панельної дискусії «Держава відповідає на актуальні питання бізнесу (митні, ЗЕД, валютне регулювання тощо)» висвітлені питання ефективності роботи «Єдиного вікна на митниці», наслідки запровадження інституту уповноваженого (схваленого) експортера та перспективи інституту економічного оператора тощо.

За ініціативи Комітету по державно-приватному партнерству до участі у форумі було запрошено Комітет з електронних комунікацій при ТПП України, представники якого були модераторами та спікерами секції : «ІТ експорт», на якій акцентувалася увага на інформаційно-комунікаційних технологіях 2019-2023 та експортних можливостях вітчизняного бізнесу кібербезпеки тощо.



На панельній дискусії «Промислове виробництво та експорт», за участі Комітету по

державно-приватному партнерству озвучені болючі для української промисловості питання перспектив затвердження Стратегії розвитку промислового комплексу України, підтримки інноваційного розвитку в Україні та інші питання підтримки промисловості країни.

З метою пошуку нових ринків збуту продукції організовано практичне обговорення перспектив торговельно-економічного співробітництва України на круглих столах з такими державами, як Ізраїль (в рамках угоди про ЗВТ), Індія, Катар.

Стратегічними партнерами **Національного експортного форуму** були Комітет по державно-приватному партнерству, ТОВ «Делівері», а ТОВ «УКР-ВОЛНАТ» - партнером.

Комітет по державно-приватному партнерству висловлює подяку за вагомий внесок в організацію та проведення заходу членам Комітету ТОВ «Грант Торнтон Україна», ДУ «Інститут економіки та прогнозування НАН України», ТОВ «Делівері», ТОВ «УКР-ВОЛНАТ», ТОВ «Айсберг», суднобудівельний холдинг «Смарт-Меритайм Груп»,

